

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



卖场播放促销音乐 高中学生午休难眠

学校两次和卖场协商,但问题迟迟没解决



音响整天放着音乐。本报见习记者 张林 摄

本报济宁1月23日讯(记者 汪洸 见习记者 张林) 手机卖场门口的音箱滚动播放着促销音乐,卖场附近有济宁一中的学生宿舍。每当学生午休时,卖场的音箱照常“工作”,这使得不少学生不能正常午休。有的高三学生被迫在校外租房居住。

22日中午12点,在五楼宿舍窗前,记者看到,一天门街沿街的几家手机卖场门外,均悬挂有音响,而且一直循环播放着音乐,个别商铺则循环播放这家店家的促销广告。“这些音响一开就是一天,平时上课时间倒还好。但中午回宿舍休息的时候,就会吵得受不了。”济宁一中太白校区的高二学生小邵说,北面的宿舍住着高三的学

生。不少高三学生的家长担心孩子休息不好,部分学生搬出到校外租房居住了。

在铁塔寺小区,记者见到高三学生小朱,他已经从学校里搬出来一些日子了。面临高考的他,希望有更好的休息和学习的环境。小朱坦言,宿舍东墙外的嘈杂声,确实是他搬出来的原因之一。“虽然学校很照顾我们高三学生了,把大家的宿舍尽量安排到北面,这样距离南面的卖场远点,可效果还是不理想。

在济宁一中公寓管理处,相关负责人对外噪音一事也颇为无奈。这名负责人介绍,最初学校南面的商铺放音乐,后来宿舍对面又开了一家商铺,也放音乐。

可能是出于商业竞争的目的,感觉两家好像在比着谁的促销声音大。

因为影响到了学生们的午休,这名负责人曾两次与商家沟通。商家表示,到了中午休息时间,会调小音量。然而一直到现在,音响里震耳欲聋的音乐始终在循环播放。

随后,记者来到学校南面的一手机卖场,卖场的负责人表示,会在周一至周五午休时间调小音量。但因为促销宣传需要,关闭是不可能的。面对商铺负责人的回答,学校公寓管理处的负责人并不赞同这种说法,他认为,周末的时间,住校生更需要好好地休息。但因地处商业区,周末的时候,沿街的商业噪音会更大。

相关链接>>

噪音扰民可举报

对于噪音污染,我们先是口头告知,通知两次依然没改正的,我们会下达责令整改通知书。如果还没改正,将暂扣音响等物品,并下发通知书,让相关责任人来接受教育和处罚。

对于商家促销影响学生午休的事情,记者联系了济宁市综合执法局市中分局,该局执法二大队队长李坤表示,判定是否属于噪音污染,需要依

据济宁市环保局的检测数据。如果市民在发现噪音扰民,可拨打3160065进行举报。

“在公共场所,使用高音喇叭或通过其他高噪音方式招揽顾客,造成环境噪声污染的,给予警告,责令整改。拒不改正的,将处以500元以上、1000元以下的罚款。”济宁市环保局信访室的一位工作人员介绍。

《城市区域环境噪声

标准》中规定,城市区域环境噪声标准值分为5个等级,分别适用于5类标准适用区域。1类标准适用区域包括居民区、文教区、居民集中区及机关企事业单位集中的区域。这个区域的城市区域环境噪声标准值为昼间55dB,夜间45dB。昼间指6时起至22时止,夜间指22时起至6时止。

本报记者 汪洸
本报见习记者 张林

蟹都汇 真情·好蟹
大闸蟹全国连锁机构济宁专卖

大闸蟹礼券,全国通兑,分次提取,保证鲜活
新年吃蟹都汇大闸蟹

硬气一年



蟹都汇

抢购电话: 3283598 18678725717
上海蟹都汇水产有限公司济宁店
销售地址: 科苑路全聚德斜对过(科苑小学旁)

快递员送货伺机抢劫



民警正在审讯犯罪嫌疑人。本报记者 孔令茹 摄

本报济宁1月23日讯(记者 孔令茹 通讯员 聂上峰 任鸿雁) 一快递员送货时瞄准某高档小区一年轻女性,多次踩点后,在其家门口实施抢劫,受害人脸部、手部受伤。目前,犯罪嫌疑人已被任城警方抓获。

2012年12月10日,济宁市公安局任城分局共青团路派出所接到报警,称一高档小区发生持刀抢劫案件,民警立即赶到现场。

“当时,一年轻女性刚从楼下跑出来,神色慌张,手上、脸上都流着血,地上还有很多血迹。”共青团路派出所的金警官介绍,受害人与持刀男子争执了几

分钟,慌乱中跑出单元楼,犯罪嫌疑人沿6楼向上逃跑。

执勤民警兵分两路,一路封锁该居民楼的四个楼梯出口,另一路到楼内各单元逐层查找犯罪嫌疑人。沿着犯罪嫌疑人留下的血迹,民警发现其沿楼梯往楼顶方向逃跑,逃至楼顶天台后又窜至另一单元。民警沿各单元楼梯逐层搜查,当搜查至西单元7楼时,听到电梯口旁管道井内有响动。民警打开管道井,发现一青年男子蜷曲其内,神色慌张,民警立即将该男子控制。

随后,民警在天台一通气口内找到一把水果

刀、口罩和帽子等作案工具。面对审讯,犯罪嫌疑人刘猛(化名)否认抢劫事实,称是因为装修产生纠纷,要与受害人“理论理论”。

民警搜集各方证据,刘猛承认了犯罪事实。他是某物流公司的快递员,负责案发小区附近的片区送货工作。他发现受害人与女儿一起生活,且穿着高档。经过多次踩点,决定实施持刀抢劫。2012年12月10日,他蹲守在受害人家门口,在受害人准备出门时,伺机行凶。

目前,刘猛已被批准逮捕。